

Шутить над грустным не грешно

В областной столице театр миниатюр Могилевского городского центра культуры и досуга «Серпантин» представил концертную программу. Перед зрителем свое творчество продемонстрировали не только профессиональные актеры, но и начинающие, которые только два месяца занимаются в студии театра. Это студенты Могилевского государственного университета продовольствия, пожелавшие покорить театральный олимп.

Удивила актуальная проблематика миниатюр. Так, молодежь через басню доносила до девушек: «Не выходите замуж за свиней!»; возмущалась тем, что будущие папаши бросают беременных подруг. Семь разгневанных женщин побили Степку, который «пудрил мозги» всем семерым, и скандировали: «Засемью, за верность!». Поздравления Марии Петровны с 50-летним юбилеем заставляли смеяться до слез. Так, один из изрядно подвыпивших гостей произносил тост: мол, пожелаю тебе здоровья, хотя какое здоровье в твои годы — дышишь, и на том спасибо!

А кульминацией вечера стала сцена, в которой женщины играли в карты, пили водку, орали песни, а муж в фартуке укладывал спать малыша, стирал колготки и бюстгальтер жены. Все, как в жизни, но с точностью до наоборот.

Кстати, на днях «Серпантину» исполнилось 42 года, с чем зрители и поздравили руководителя театра, заслуженного работника культуры РБ, лауреата специальной премии Могилевского горисполкома «Достижение Владимира Дмитриевича БАРАНОВСКОГО», человека, который заставляет смеяться до слез.

Ирина ГРАХОЛЬСКАЯ.